

ERRATA do Edital do processo seletivo aos programas de Residência Médica da FMUSP, PUBLICADO EM 22/10/2020

Comissão de Residência Médica, aos 22 de outubro de 2020

EDITAL: ESPECIALIDADES CIRÚRGICAS

Onde se lê:

I - CÓDIGO DO PROGRAMA, PROGRAMAS OFERECIDOS, SITUAÇÃO DO CREDENCIAMENTO, DURAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS PREVISTAS

Código	Programas / Credenciamento	Duração	Vagas Previstas
012	Cirurgia Plástica (recredenciado)	3 anos	9

IV. JULGAMENTO DAS PROVAS

2. Serão **considerados habilitados** para a fase seguinte os candidatos que obtiverem em ordem crescente de nota da 1ª fase as classificações, conforme tabela abaixo:

Cód.	Programas	Candidatos para a 2ª fase
012	Cirurgia Plástica	27º

Leia-se

I - CÓDIGO DO PROGRAMA, PROGRAMAS OFERECIDOS, SITUAÇÃO DO CREDENCIAMENTO, DURAÇÃO, NÚMERO DE VAGAS OFERECIDAS PREVISTAS

Código	Programas / Credenciamento	Duração	Vagas Previstas
012	Cirurgia Plástica (recredenciado)	3 anos	7

IV. JULGAMENTO DAS PROVAS

2. Serão **considerados habilitados** para a fase seguinte os candidatos que obtiverem em ordem crescente de nota da 1ª fase as classificações, conforme tabela abaixo:

Cód.	Programas	Candidatos para a 2ª fase
012	Cirurgia Plástica	21º